

Психометристы не навешивают на себя колдовской атрибутики, работают тихо. Носители редкого таланта, они способны по одному лишь предмету рассказать о прошлом его владельца и предсказать его будущее.

Вот и в Библии писали...

Термин «психометрист» в 1842 году изобрёл американский учёный Джозеф Р. Бьюкенен. Сегодня людей этого уникального дара называют экстрасенсами, а их способности – прямым знанием, или инсайтом.

В процессе их работы часто можно услышать – пошла «картинка» или нет... Но если «пошла» – информацию о событиях они получают сразу, без применения каких-либо сторонних атрибутов. Знания поступают в их мозг в готовом виде, по неведомым каналам. Особенно чётко прочитываются события, связанные с несчастьями или гибелью людей, – ведь в таких случаях в пространство выбрасывается сгусток таинственной психической энергии.

Психометристы встречались на протяжении всей истории. Много свидетельств можно найти в Библии. Психометрическим талантом в полной мере обладали юродивый Василий Блаженный и святой православной церкви Сергей Радонежский, Серафим Саровский и Иммануил Кант.

Со временем психометристы стали чаще работать уже не с самими предметами, а с их фотографиями, а также с фотографиями людей, которых надо было найти. К их услугам и сейчас нередко прибегает полиция, тем более что дар быстро проверяется. И если он действительно есть, это, как правило, не афишируется.

Милиции в подмогу

Как ни странно, в советское время в критических ситуациях к психометристам иногда обращались за помощью официальные инстанции.

...На неприметном здании в Москве не было никакой вывески. В кабинете полковника Н. однажды сидели три человека – мужчина и две женщины. Полковник протянул им несколько

фотографий, пояснив, что на них – свинцовые клише для печатания крупных денежных купюр.

У следователей не было никаких данных, чтобы выйти на злоумышленников. А у собеседников полковника «картинка» сразу пошла, и, дополняя друг друга, они стали рассказывать.

Зимним вечером из дома на берег реки, с трудом неся тяжёлую сумку, вышли мужчина и женщина. Спустившись на лёд, они утопили сумку в проруби и ушли. Ныне оба живут за тысячи километров от этого места, совсем в другом регионе.

Психометристы назвали город и подробно описали место жительства преступников – их дом, квартиру. Дали их словесные портреты. Отыскать злоумышленников не составило труда.

И действительно, изготовив крупную сумму денег, которой хватило бы на несколько жизней, пара решила надёжно спрятать концы в воду. Дело так и осталось бы нераскрытым, брось они поклажу дальше от берега. А получилось, что знойным летом река обмелела и ребяташки нашли сумку. Содержимое они растащили для своих невинных нужд. Однако вскоре клише оказались в сейфе у работников угрозыска. Но кого и где искать? Тут-то и пригласили трёх психометристов к полковнику.

Видят насквозь и дальше

Изготовление фальшивых денег – серьёзное преступление. Но ещё страшнее убийства. К раскрытию безнадежных дел в СССР привлекали экстрасенсов.

Однажды на месте убийства не нашли ни малейших следов, а убийцу никто не видел. К делу приобщили лишь клочок бумаги, на котором было нацарапано несколько слов. Но такая улика даже в руках опытного криминалиста никуда не вела.

Экстрасенсам же удалось «увидеть» по ней человека и дать его подробный портрет. Они на-